Научно-популярная лекция:

«Горячая кровь: эволюционные секреты терморегуляции»

2 мая, 15:45, Ауд. 221, 2-й уч. корп. СУНЦ МГУ



Ярослав Александрович Попов. Палеонтолог, популяризатор науки, автор книг и энциклопедий. Научный консультант «ЗД Динопедии».



Теплокровность и холоднокровность — две стратегии эволюции. У каждого пути свои преимущества и, конечно, свои недостатки. Но, почему именно теплокровные животные заняли "лидирующие позиции"? Были ли динозавры теплокровными? Когда наши предки приобрели уникальную способность контроля температуры своего тела? О том, кто, когда становился теплокровным вы узнаете на лекции!